

Megalakult az Országos Közp. Hitelszövetkezet felügyelőbizottsága

Múlt vasárnap a Griff-műhely moszterében négy gyűlés keretében megalakult a helybéli Hitelszövetkezet, amelyet O. K. H. tagja...

Ilyen érdeklődés mellett nyitotta meg az alakuló gyűlést dukai Takács Ferenc os. és kir. kamarás, földbírtokos. Rövid megnyitása után bemutatta a közönségnek Borsody Sándort, az O. K. H. igazgatóját, Blazsek osz-tályfőnököt és felkérte Borsody igazgatót, ismertesse a Szövetkezet célját és rendelkezéseit.

Borsody igazgatót már a felállások megjelölésére a közönség. Az ováció megszűnése után Borsody igazgató napies nyilvan ismertette a szövetkezet célját. Az O. K. H. első közbönsö nyújtásával különösen elő-morban is a kiembarokban kíván segíteni, mert tulajdonképpen a szövetkezet kimondult és az alapzabályokban is lefektetett célja és kötelessége elsősorban a kiembarok meg-szüntése. A szövetkezet amellett hogy a kiem-barek ügyeivel kíván behatolni és eredmé-nyesen foglalkozni, még a kialakásépitő ak-cióba is be van kapcsolódva és a Falunk-vidéssel kapcsolóve segítségére lesz a kiem-barek lakásainak felépítésében. Különösen azoknak, akiknek az O. F. B. által nyújtott költséghely, de azoknak is, akik magánházhely-lyel rendelkeznek. Elmondta Borsody, hogy vidékünk építeni akaró és már építő szegény-borsó népei milyen óriási kárt szenvedtek azáltal, hogy a Hitelszövetkezet csak most alakult meg, mert azon a vidéken, ahol a szövetkezetek megvannak, a falusi kialaká-s-építés serényen folyik és már tobb ezer kis ház boldog tulajdonosa hajlja le fejét a falusi kialakásépitő akció által felépített hájtekában.

A kibontott zászló alá hívja sorakozni a celli járás népeit, mert ha ezt tessék, saját magukon segítenek azáltal is, hogy akiknek költséghelyre van pénzük, azokat a szövet-kezetbe, hol pénze kamatozik és egyáltalán segít a másik szegény tömeg szorult helyzetében. A szövetkezet segítségére siet a gazdák munkázzák, hogy gazdasága részére eszköz-szerint kedvező feltétel mellett hitelt nyujt és nem kényszerül arra, hogy a még letelekesebb levő gabonájára még a csurajának birték felvigyen. Azonkívül a gazdák gépek-éjőfalján közösen, benzint stb. beszerzésében is segítségre lesz a gazdák. Olcsó árak és igen kedvezményes részletfizetés mellett jut-talja kezükre a szükséges gazdasági felze-reléseket és gazdaságukban szükséges minden felszerelési tárgyakat és anyagokat.

Ceonia országunkban 1137 szövetkezet működik már az O. K. H. tagjaként és ahol agdlis a vezetőség és a szövetkezetet a kis-embernek és a gazdaközönség kélfőképen tá-mogatja, ott virágzik és érezteti boldogító hatását. De nem vonja ki az O. K. H. kebe-léből az ipart és kereskedelmet sem a kisiparosoknak, kikereskedőknek a kedvezményt nyujt kellő módzatok mellett.

Borsody igazgató azután ismertette az alapszabályokat, melyeket a közgyűlés egy-bangalag elfogadott. Bejelentette, hogy az O. K. H. kiküldöttjeiként dukai Takács Ferenc os. és kir. kamarást és Gyika István vajgyári igazgatót nevezte ki. A közgyűlés megválasz-totta az igazgatóságot és felügyelő-bizottsá-got. Igazgatósági tagok lettek Csokoray Józ-sef ny. máv. műszaki segéduztár dr. Szekeres Pál ügyvéd, Dinggreve Nándor nyomdatulaj-donos-lapszerkesztő, Katona Fülöp ny. bank-igazgató, Hochhausen Frigyes földbírtokos, Bietler Pál kereskedő, Moricz Jenő földbírtokos (Bobba), Dezsd Kálmán földbírtokos (Vénök), Benke Lajos földbírtokos (Kemenes-mentarion), Szabó István kőbányász (Nagy-limonár). Felügyelő bizottság: vitéz Kovács István kereskedő Celdömök, Saller Gyula földbírtokos Celdömök, Hanszár Lajos föld-

Figyessen elő a PESTI NAPLÓRA.

a legjobb és legteljesítősebb ma-gyar hetilapra.

A Pesti Napló előfizetési árai a vasárnapi képes-melléklettel együtt:

1 óra 50.000 korona, 3 óra 135.000 korona.

Mutatványszámot kívánatra díjtalanul küld a Pesti Napló kiadóhivatala Budapest, VII. Erzsébet-k. 18-20.

bírtokos (Alsóság), Bognár János földbírtokos (Tokoros). Továbbá kimondta a közgyűlés, hogy a szövetkezet október 7 én nyílik meg a városkára épületében, a volt Vas Gyal-géle gépkerekeskedő üzletben. Azután Katona Fülöp megköszönte egy a központi megjelent urainak, miut a közönségnek azt a szives támogatást, hogy a szövetkezet megalakulását lehetővé tette. Igéri, hogy igazgatótársával azon lesz, hogy a szövetkezetükhöz fűzött remények várakozáson felül sikerüljenek és végül még dukai Takács Ferenc szolt néhány közönsö szót és a szépen sikerült alakuló közgyűlést bezárta.

Ezután az igazgatóság és felügyelő-bizottság megtartotta első közgyűléseit és elnöködi dukai Takács Ferencot, helyetteserő dr. Szekeres Pá. ügyvédet, igazgatóját pedig Katona Fülöpöt választotta meg.

Sportsajtó.

A legjobban megszervezett hírszolgálat az Ó kontinensen ma kétségkívül a sport sajtónak van. Alig él el a sportnak vas-arnapi zaja, maris ezer irányban röpl szét a nagyvilágba vékony dróton a levegőben, a tenger alatt a legfrissebb eredmények híre, ugyhogy hétfőn reggel mire felébredünk, már égvényben olvashatjuk nemesak Europa, de dél America, sőt Ausztria is tegnap este feljött versenyének a legfontosabb híreit is. És ez a sajtó, amelynek a terméke sok millió pél-dében kerül napvilágra, ma már nélkülöz-hetetlen valamire vált. Nem bizonyozzuk a reggeliző angol lord asztaláról, a telenet örvö szavci su zsebből, sőt a föld mélyébe le-ereszkedő bányamunkás is, még mielött elfog-lalnia munkahelyét, lázas sietléssel böngézi át a legújabb sporthíreket.

Amit mi ugy nevezünk, hogy művelt nyugat: ezideig Magyarországról szép keveset tudott és még kevesebb hírt kapott. Szemé-lyesen győződtim meg egy olasz iskolai föld-rajzból, amely róluok magyarokról csak annyit tanít, hogy Ausztria fővárosa Boos, utána a legnagyobb városa Budapest. Budapestet és környekét, különösen a síkdságot magyarok lakják, akik állattenyézéssel és földmive-léssel foglalkoznak. Szabadságszerető és har-cias nép, amely lázadásával sok kellemet-lenséget szerzett már az osztrák császársá-gnak. Számuk 5-6 millióra bejel.

Semmi többet ez a tankönyv róluok nem ír s mig mi műveltsen kelet, főinkat térkép rajzolásra, a föld pontos ismeretére tanítjuk és elbuktatjuk, ha nem tudja rótsza-kál Frigyes történetét, vagy a weszfáliai békekötés évazámát, addig az ő szemükben a mi főllünk érdekl, bármilyen formában, a tudomány bármilyen ágában, az csak meg-tesztelt osztrák maradt.

És most ez a sportsajtó minden egyes száma glóriát övez az eddig ismeretlen ma-gyar nép homlokára, mert hétről-hétre röpi szét a győzelmeink híreit, nemesak a nyugatiak, de még a forró Szahara, úde sőd óásiai felé is. Vívóink, uazóink, atlétáink, birkózóink,

lootbalistáink neveit retteggi ma, emedlással emléged az egész világ és az eddig keveset ismert Hongrie kezd kibontakozni az isme-retenőség ködéből, a magyar paiza az öt halommal lassan kezd foglalomra válni.

A sport mint mindenkor, ugy ma is értékmérő a művelt ember-aszemében. A sport sobasem volt a vásótt gyerekek huncutulaga, hanem minden kornak műveltség mérője. Amikor az ó-korban a görög és római mű-veltség a tetőfokán állott, már akkor sporttal mérték a műveltséget. A tanult és művelt ember áldozott a kedves sportjának, mert ez megkövetelte a test egészségét és kültu-rázt, az elme frissességét, gyors fellögo képe-ségét. A népvándorlás, majd a harminc éves háború korzaka ezt a sportot elcsőpölte, de a reneszánsz korzak előretörő napjaiban ismét találkoztunk vele, a parviadiokt és lovagi tornák átjájában. Aztán a közpeuró-pai forradalmak ismét elcsőpötkék, de ma, amikor a kultúra a tetőfokán áll, újból találkoztunk vele és újból mint értékmérővel, mint lathatjuk, hogy a műveltség nevezett országekban kultúriájak legjobban mint test és elme nevelő eszközt.

És ezt a sportot az kinyajeljuk le. Apoljuk, déldegessük, szívvel-lélekkel áldozunk érte, hogy főink, amikor erejükét ösezemérik akár idehaza, akár külföldön, ne mint meg-vetett mosoha gyerekek ajsanak ki a por-rondra, hanem mint a papa és mama ked-vencai, akiknek kell, hogy az eddig csak hírből ismert magyar nevet, a sportsajtó útján aranybetűkkel írják fel a felkelő napunknak azurkék egére. Vajay Sándor.

Eladó autó.

(Alkalmi vétel.)

Modern, 6 hengeres, 5 üléses Chrysler (amerikai) gyártmány, 70 lóerős, 8 pneumatikkal.

Eddig 35.000 km-t futott.

Alku nélküli

85 millióért eladói

Érdeklődés: Budapest, V.

Sas-u. 29. II. 55. szám.

Kossár L.

Egy jókarban levő használt 18 saros

kanalas vetőgép

és egy 30-40 g hordképességű

szekérhídmérleg

eladó. Cím a kiadóhivatalban.

Advertisement for Cello's economic and financial services, mentioning various types of services and contact information.

Advertisement for Cello's leadership and management services.

Advertisement for 'Máv. F.' (Magyar Államvasutak) featuring a list of products and their prices, such as various types of flour and other goods.

Advertisement for 'Kia' (Kia) cars, highlighting features like modern design, 6 cylinders, 5 seats, and American Chrysler engine, along with contact information for Kossár L.

H I R N E K

Vermegyei népművelési bizottság felhívja az országos helyi bizottságokat, hogy október 6-án minden községben a fölöttük és leventék bevonásával gyásznapokat tartassanak.

Előkérdőlevek a főispáni installációra. Zalavarmegye nagyban készülődik Gyömöréy György, választókerületünk volt nemzetiellenes képviselőjének halap végbenemő főispáni installációjára. Rendező bizottságot alakítottak, amely gondoskodik a vendégek fogadataláról, bankettiről s általában az installáció napjának emlékeztető tételéről.

Községek átnevezése. Belügyminiszteri rendelkezésre Komenessomén a celdömöki vidék: körjegyzőségéből a vönöcki körjegyzőséghez csatoltatott, míg Mersvát község pedig a vönöcki körjegyzőségéből a celdömöki vidékhez. E két községnek átnevezése halap történik meg hivatalos úton. Rakosi Jecó, a kemeszoménieniek jegyzője márt szerdán délután bucsuzott el a községházán a község lakóitól, akik fájó szívvel vettek búcsút a hűbellesegről híven teljesítő, bázgó, pontos határviseelőtől.

Tennis-verseny. Értesítjük a tennis-munkosztály tagjait, hogy a háziverseny folyó évi október hó 1, 2 és 3 napjára tűztük ki. A versenyre f. hó 29 én szerdán délután 6 óráig lehet bevezetni dr. Dény Kálmán munkosztályi előző közzegvél. hivatalos helyiségre. A verseny díja 25.000 K. A verseny számai: férfi és női egyes mérkőzések lesznek. Díjakat kapnak a versenyek II és III. helyezettei, míg az I. helyezettet vandordíjjal jutalmazzuk. A kezdők részére ugyanasok a fenti napokon külön versenyt rendezünk. díjakat azonban csak az I. helyezettek kapnak. A verseny kisorsolását szerdán este 8 óráig meg és csütörtökön fogjuk közzéírni.

Ev. Ifjúsági élet. Az Ev. Ifjúsági Egyesület lekéri olvasó közönségét, hogy minden egyes nálok lesz könyvtár folyó hó 28-án kedden, legkésőbb október 1-én este 8 óra után hozzanak be az Arpád uccai elemi iskolában levő könyvtárba, mert a közel 800 kötetes könyvtár csak a rendezés után becsatolhatja az olvasó közönség rendelkezésére. A könyveket igénybe veheti mindenki, aki az Ifjúsági Együletbe mint rendező, vagy pártiótag (felekezetre való tekintet nélkül) belép és a könyvtár használati díjat befizeti. Esztón is felhívjuk az Ifjúsági Egyület senkikar tagokat s azokat, akik óhajtanak az énekkarba lépni, hogy a kedden és pénteken tartandó énekorakon pontosan megjelenjenek. Egyben értesítjük a tagokat, hogy az ez évi számadéai könyvtár október 5-én este 8 óráig lesz az Arpád uccai iskolában, ugyancsak okt. 7-én 8 óráig kezdettel lesz az első választás estély is. Az előzőek.

Levélválaszok folyóatták a nyugdíjakat. A tiszteletos ervele több szolgálati idővel rendelkező nyugdíjasok október elsejétől kezdve már levélválasz nélkül, tehát a 90 százalékkal együtt megkapják nyugdíjukat 1936. július 1-től visszamenőleg. A három hónapra elmaradt különbözet számfeljegyzés alapján apránként folyik, hogy a különbözetet a nyugdíjasok az egész országban megfogják kapni október első napjaiban.

Háglia kisérletének a hálóban rendezéssel. A hálóba rendezést már ismerjük, különösen azok ismerik a legjobban, akiknek a nyakán maradt egyetvány, amelyet már eladni nem tudtak és nem kaphattak meg a háló óhajtott női karkötő aranyórákat, vagy a hálóba helyezett fém cipőket. A tiszteletos ervele verseny kiírására hozott magyar bírónyelvet megakadályozták, hogy ez a népszerű és hasznos nem várognak tovább, amíg a magyar pénzbirosg és fogház is kiderít annak a magyar kereskedőnek, aki ilyen módon akarja a közönséget kizsárolni. De annál jobban használják ki a közönséget külföldiek, akiket a magyar birosg nem tud feljóságra vonni és csak garázdálkodnak most az országban perze tiokban, mert ha a hatóságoknak tudomásra jut a dolog, kötelesek azt megakadályozni és a szerények terjesztői kerülnék bürookra mint büntetve. Legjobban az Amsterdami „Stopper-óg

seget zsárolni. Vigyázzon mindenki és ne dőljön fel a közegek és szépen eldicseri reklámoknak, mert a közönség az, hogy a szerények bűntudata a nyakába maradnak, meg a birosggal is megjöhét a bajuk.

Florida becsatlak Florida, az amerikai Egyesült Államok egyik állama, feljárt az amerikai birodalom keleti partján. Területe 152.000 négyzetkilométer, lakossága 2.000.000 szama egy millió körüli van. Főként narancsot és citromot termelnek Florida területén. Ezen a fél-szigeten olyan óriási óriási pusztított 18 an, hogy Miami, Ft. Lauderdale, Key West, Key Largo városok és sok más teljesen eltűntek a föld színéről. Helyükön csak romhalmazok vannak, melyek alatt a halottak ezrei és a sebesültek tízezeri jellemezhetők. Közeli becsés szerint 50.000 ember maradt teljesen hejketalan. A galliápolítottak, hogy emberemlékezet óta nem volt olyan nagy természeti veszedelem. A tenger haborgassa számos hajót vágott a partra, vagy számos iránykötő eltávozt a tengerbe, a hajók és a hajók. A floridai károk következtében becslés szerint 200 millió dollárt vesztek ki.

Cirkusz városunkban. Picard cirkuszgárgató előszörű társulatával tegnap este megkezdte előadásait Celdömöki a Vásterőren. A első előadás művészi produkcióval a nézőközönség közeben nagy tetszésre talált, különösen a 10-és fajtája idejében, Picard Testvérek akrobata mutatványai, Edvard repülő szék a magasban, s a más bohócok és bohócok. De még a legnagyobb csodákozást Geronico és Luette váltották ki rejtelmes mutatványaikkal. Ma vasárnap két előadás tart a cirkusz, délután 4 és este 8 óráig; mindögyben teljesen új műsorral. Dyrbirkolás is sorra kerül orosz, szerb, román, magyar, cseh és helybeli birkózókkal, akik versengenek a felajánlott 8 millió korona díjért. A hányrak előzők, a cirkusz ledre van, a legkésőbb szórakozó hely.

Megkezdődött az oszi vásár Weller Testvérek divatruházában Celdömöki. Megérkezett 300 db. női és gyermek kabát

Férfi és női szövetek, vásznak, kanzásznak, flanelok, barchetok, férfi kalapok, kász ingek, harisnyák, szőnyegek, függönyök stb. stb.

A fenti cikkek a legnagyobb választékban, legolcsóbb áron üzletünkben vásárolhatók. Felhívjuk a g. é. vásárlóközönség b. figyelmét, hogy üzletünk az izraelita ünnep miatt szeptember 30-án, valamint november 1-én és 2-án zárva lesz, miert is kérjük, hogy saját érdekében vásárlásaikat más napra halasszák.

Georgibus a címe annak a helyszőlő agrárkérdésbizottságának, amely a hó elején indult meg és megkezdte minden városban. A lap szerkesztése Kőrös gondnoki történik és suly van helyezésre arra, hogy a gazdaságosság mindent megtaláljon a lapba, más gazdasági vezetéseket szűkeg van. A lap megkezdési előzetési ára 7 pengő, megrendelhető a kiadóhivatalban, Budapesti Királyi utca 12.

Levente mulatság. A szervezői levente egyesület ma, a szerdai or. egyházközség torony és harangszócséi ünnepélyével, valamint levente avatási képzőmunkán a levente alap javára táncvigalmat rendez. Délután 10 óráig torony és harangszócséi, délután 12 óráig közeben (Kulturházban), délután 2 óráig leventeavató, délután 4 óráig táncvigalom a Kulturházban.

Magyar Urizsaszonyok Lapja nem is meretlen már a hólygek körében. Kiváló írói, azelőtt-szab regényeket, elbeszéléseket, költeményeket, utálatokat hoznak; hetről-hétre közöl receptversenyeket, heti átlapot, szerkesztői üzeneteiben pedig minden kérdésre ad választ. A lap egyik szerkesztője a múlt heten városunkban jár és elég tekintélyes számú előfizetőt gyűjtött a hazafiai közönségben szerkesztett, előző, illusztrált lapnak, melynek számonkénti ára 10 ezer korona.

Világyvilágban bevezetett határoza el Deveser község. A munkálatai már annyira haladnak, hogy most helyenként az uccákon a villanyoszlopokat, így Deveser nemesokára villanyfogyben használt. Az áramot a Csinger völgyből kapják.

A Celdömöki Műv. Vasárnapi Kör ma délután 4 óráig alakul meg a Grif szálló mozi-termében.

Fűlő a fűlő a kavárházban és éttermekben, valamint más nyilvános helyen, ha erre a tulajdonos megegyezik nem váltott engedélyt — a helygymintámer legújabb rendelkezése szerint.

Épít. Ma délután két fűlőmérkőzés kezdő lejátszása a vármérei sportpályán, még pedig délután 2 óráig a svárvári Levente-körrel a Törökves, utána pedig a szombathelyi Vasárnapi és CSE. mérkőzések. Ennek a mérkőzésnek az esze az órá, hogy ma délután a svárvári fűlőpályán a svárvári járás tanácsvélési bizottsága nagy levente versenyt tart, az a svárvári LE közönséget fel pályaválasztási jogát feladja és az előző kiemelt mérkőzésen színhelyét Celdömökre áttett. Másnap este a sportpályán mérkőzésnek nagy attrakció lesz, mert egy jűlyel két mérkőzés nézhet végig és egy délután mindkét csapatunkat láthatja mindenki a helybeli pontokért. A másik csapatok győzelme valószínű.

Ungváry János felbujlása (Ungváry) most becsatlotta ki 100 oldalas émi hárszövegét, mely alapos feljegyzések mellett bővege szakmácaokkal is ellátva a kerületi közönséget. Iglyen költi meg hártások. Budapesti úrdója Andrássy ú. 56. (Telefon L. 963 79).

Felbujlások a vasutasok mulatságára Győrön-Szabolcs-12 080. -Ménár-János-12 20.000 K. Dravecsky Arpad 100.000 koronát adott a házépítési alapra.

A magyar levente versenyem díjat nyertek. A szombathelyi magyar levente-versenyen a celdömöki leventék is résztvettek — sajnos kevés eredménnyel. Ez a negatív eredmény azonban jó arra, hogy leventéink személyesen győzdöthettek meg arról, hogy az ő közönségük hova vezet. Szomorúan kellett látnunk, hogy Vas megye egészen jelentéktelen kis falunak mint Celdömök, Alsószőlők, Kiszécsenek leventéi az első díjakat vitték el, míg Celdömöki nagyközség leventéi egyetlen valamirevaló díjat nem hoztak haza. Egyébként a 100 méteres síkfűlőben nyerte a második díjat Horváth leventék. Vitéz Varga levente oklato Dukacs szombathelyi ékszerész díjat kapta (női ezüst ritűk). Vitéz Varga megérdemli a kapott díjat, mert fáradságot nem ismer az oktatás terén. Hogy a siker mégis elmaradt, az nem az ő bűné, hanem maguké a leventéké, akik immel-ámmal járnak a gyakorlatokra. A celdömöki a vasutasok is látni kell, hogy a bűntetésokkal nem lehet kíméletet gyakorolni, hanem ahol szükséges ott alkalmazni kell.

Cím
hogy olcsó
készen
14 napig olcsó
ge.
ir.
yiségben
gy ipari
maglár
lakással
nyer-
dőlőn.
ányu
pek
dvéző
si
aphatók
lor
dik
és

mert kudarc kudarc után jön, ha tovább is bimelelesen kezelik a levante kimaradásokat.

Apátsági Mária telepi házhelyek és kertföldek birtokosai. Az apátsági tisztartóság átadta az O. F. B. által kiadott Mária telepi házhely és föld tulajdonosokat, hogy a földbirtéki díjakat 4, 5 és 6-án délelőtt 8-12 ig lehet befizetni az apátsági székházban. Utóljára kértnek fel azok is, akik még az 1924-25. évre szóló díjakat sem fizették be, hogy a futó napokon az 1926. évi bérelt együtt saját érdekében fizessék be, mert ha ezt tenni elmulasztanak, az ebből eredő következményeket saját maguknak tulajdonítják. A törvény értelmében a nem fizetőktől a házhely és kertföld megvonható és ellenük végrehajlás is eszközölhető.

Muszeolini jóváhagyta a halálbüntetés javaslatát. A kamara már október elején rendkívüli ülésükre ül össze, hogy a halálbüntetés behozataláról tanácskozzék. Hír szerint halálbüntetéssel fogják sújtani a király és a miniszterelnök elote ellen elkövetett bűntényeket, valamint az állam és kormányzati rendszer ellen elkövetett minden bűntényt. Muszeolini a javaslatot jóváhagyta.

Koronázható újítás a zongoratanulás terén. A Faluszövetség programjában első helyen áll a magyar nemzeti zenének széles mederben való propagálása. E célnak megfelelően a Szövetség legújabbán egy olyan zongora tankönyvet állítottatott össze, amelyből bárki rövid néhány hónap alatt megtanulhat zongorázni minden vezetőmester nélkül. Az, aki faluhoz van kötve, vagy városban is nagy elfoglaltsága miatt nem szánhat hosszú időt a nehéz zene alapos tanulására, az ebből a tankönyvből alig észrevehető idő alatt elsajátíthatja azt az alapot, ami a magyar zene zongorázásához szükséges. A könyv ára 10 pengő, megrendelhető a Faluszövetségnél, Bodapest V. Zoltán-utca 8.

A XVII. m. kir. Osztalysorsjátékot a pénzügyminiszter megbízásából a Pénzüntézési Bizottság rendezte és bonyolítja le. Október 16-án kezdődik az új osztalysorsjáték, melynek játékvértéke igen előnyösen megjavították. A sorsjegyek mennyisége 72.000, melynek felet 36.000-ot okvetlenül kisorsolják, tehát minden második sorsjegy nyer. A nyeremények összegét 69 milliárd koronára emelték. A sorsjegyek ára: egész 250.000, fél 125.000, negyed 62.500, nyolcad 31.250 korona. Jutalom 3 ó 1/4 milliárd, főnyeremény 2 és 1/4 milliárd, ugy hogy a legnagyobb nyeremény szerencsés esetben 6 és 1/4 milliárd korona készpénz. Kisorsolás át kerülnek továbbá 1250, 625, 500, 312, 250, 187, 125, 112 millió stb. nyeremények.

As oláh trónörökös visszatér Romániába. Ferdinánd király Párisban kibérelt Károly volt trónörökösével, aminek következtében Károly körülbelül egy hónap múlva már vissza is tér exiliumból Romániába. Ezt megelőzőleg még anyjával, Mária királynéval is találkozni fog ugyancsak Párisban, amikor a királyné Amerikába indul. Ezt a szenzációs jelentést a bukaresti Lupta közli, mely miatt a lapot hír szerint el is kobozták.

A görög elnök ellenlétele miatt elhagyta Athént. A kormány kebelében kitört nézeteltérések miatt Konduriotisz elnök eltávozott a fővárosból. A kormány elrendelte Vozilis volt miniszter, két újságíró és több polgári egyén szabadságra helyezését, akik a legutóbbi forradalmi események óta je voltak tartóztatva. Most már csak azok maradtak fogságban, akikre közönséges büncselekményeket bizonyítottak rá. Ezek száma mintegy negyvenre tehető.

A gyümölcsfák téli kezelése. A növények nyugalmi időszakában — a lombhullatástól a rügyfakadásig — végzett munkát sorozzuk a téli kezeléshez. Ilyenkor a fák legellenállóbbak és a kezelési eljárás erőteljesebb, mint nyáron. Az első lépés beköszönése után a fa lombja lehull. A fa ágai tisztán láthatók. Ebben az állapotban — hogyha nagy fagy nincsen — a nedvkeréngés megindulásáig lehet a fák koronáját megmetszeni, alakítani. Ilyenkor a száraz vagy felesleges hajtásokat, beszáradt csapokat tavolítjuk el. Nagy sebeket csak kényszerhelyzetben ejtsünk

XVII. m. királyi

Első húszok
okt. 16. és 19.

Osztalysorsjáték

Legnagyobb nyeremény szerencsés esetben 500.000 pengő 6.250.000.000 korona

(hat milliárd és 250 millió) kor. készpénz.

Jutalom és nyeremények:

- 300.000 pengő 3.750.000.000 K (Három milliárd és 750 millió korona)
- 200.000 pengő 2.500.000.000 K (Két és fél milliárd korona)
- 100.000 pengő 1.250.000.000 K (Egy milliárd 250 millió korona)
- 50.000 pengő 625.000.000 K (Hatszázhuszonöt millió korona)

1/4 sorsjegy 125.000

1/4 sorsjegy 250.000

- 40.000 pengő = 500.000.000 korona (Ötszáz millió korona)
 - 25.000 pengő = 312.500.000 korona (Háromszázötven millió korona)
 - 20.000 pengő = 250.000.000 korona (Kétszázötven millió kor.)
- stb. stb., összesen 36.000 nyeremény, több mint 69 milliárd korona, mely összeget készpénzben fizetik ki.

a fákon és ezeket oltóviasszal kenjük is be. A fak derekára számból, vagy forgácsból készült hernyóvért tegyük. A kártékony rovarok a tél hidege elől oda húzódnak és így az őreket időnként összezsúvra elegetjük, miáltal a rovarok is elpusztulnak. A fakaró lineum használata a kora télen, még inkább a kora tavasszal a legáltalásabb. Nagy hidegben a kártékony pajzstetvek, gombabetegek is ellenállóbbak, a foyadék hatása is csekélyebb. A gyümölcsfákra is ajánlatos fertőtlenítő anyaggal bekenni és megpermetezni. A fákon maradt aszott gyümölcsöt szedjük le és assuk el. A hernyófésztektől alaposan tisztogassuk meg a fákat. Nagy fagyok élen a fiatal ültetvény gyökereire földet húzzunk és a törzset a nyulak és egyéb rácsáló állatok kártétele ellen kötözzük be. Igen pontosan végezzük el ezt a munkát, mert egy télen át az egész gyümölcsfelvétel az állatok tönkretételük. Beteg, kipusztult fákat tavolítsuk el. Amelyikben pedig még van élet, azt erősen csonkítsuk meg, hogy új hajtást hozva megfiatalodjon.

az Uj kávéházban minden este veszprémi Árvay József hírneves cigányprimás telje zenekarával hangversenyez. Minden szombaton este Selerleszton-hangverseny táncos!

Huszár Kálmán szita-áru és drótkerítés készítő Pápa, Árok-u. 8. sz. Ajánlom a saját készítésű drótkerítései-met, mely olcsóságra, tartóságra, felülmúlhatatlan! Drótkerítések teljes felszerelését jótállás mellett vállalom! Költségtétellel díjmentesen szolgállok.

Szindarabok a legnagyobb választékban kaphatón Dinkgreve Nándor papírkereskedések.

Üzlet áthelyezés!

Tisztelettel hozom Celldömök és vidéke n. é. közönsége b. tudomására, hogy Celldömökön a Szentháromság-terén a már évek óta fennálló

uri-szabó üzletemet

október hó 1-én a Nemesdömöki-uccába (Szalay-József-féle ház) helyezem át. Ezen új helyiségemben is arra fogok törekedni, hogy nagybecsűlt megrendelőimet mint eddig, egy ezután is a legkifogástalanabb kiszolgálásban részesítsem.

További b. pártfogást kérve, kiváló tisztelettel Szarka Károly uri és egyenruha szabó.

Ugyes fehérnemű varró, ajánlkozik házakhoz, vidékre is. Elsőrendűen készít toll- és vattás paplant. Cim a kiadóban.

BUTOR
vásárlók figyelmébe!

Hálók, ebédlok, szalngarnitúrák, konyha berendezések, garzon szobák és mindenféle kárpitos munkák legolcsóbban beszerezhetők egy készpénz, mint részletfizetésre

KLAPPER FÜLÖP
butoráruházában
Celldömök
Nemesdömöki-ucca 68. sz.
A Korona-szálló mellett.